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| INTERROGATION DE MATHEMATIQUES N°2 ]

Dérivation

Les trois questions sont indépendantes
1°) Soit v une fonction dérivable sur R. Donner ’expression de la dérivée des fonctions f et g définies par :

f(x) =v(5-7x) g(x) = v(-x)
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2°) u est une fonction définie sur un intervalle I de R.
a) A quelle(s) condition(s) peut-on affirmer que la fonction composée ﬁ est-elle dérivable sur I ?
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b) Quelle formule de dérivation utilise-t-on pour dériver \/1—1 ?
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a) Parmi les intervalles proposés choisir ceux sur lesquels K est dérivable en justifiant.
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b) En supposant que la fonctlon u remplisse les conditions de dérivabilité, donner les formules permettant de
calculer la dérivée de u’ et de u™°

LMQ) b= Qi éu")' =D’ Q}(

¢) Donner I’expression des dérivées respectives de h et k.

Aw) = S w-20) (4-a)" = -0 (4-nt)" y
Y= (=) % (- S0 (4% Aom (-2 .



Récurrence:
Soit (u,) la suite définie par up= 1 et pour tout entier naturel », u,.; = 3u, —2n+1.

Démontrer par récurrence que, pour tout entier nde N, u,>n + L.
On fera apparaitre clairement les étapes de la démonstration que l'on rédigera soigneusement
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